

Získali skvelé umiestnenie

Do celoslovenského projektu Najzaujímavejšie podujatie školských knižníc som zapojila našu školu ZŠ s MŠ Podzávoz po piatykrát.

Príprava tohto projektu je časovo veľmi náročná, avšak odozva žiakov i zúčastnených stojí vždy za tú námahu, ktorú do projektov vkladám. Tento rok sa do projektu zapojilo celkom 243 základných a stredných škôl. Veľkým zadosťučinením pre mňa je, že sme ako malá prímestská škola získali i. miesto. Nesmierne sa teším, že

Slovenská pedagogická knižnica dokáže oceniť námahu učiteľov i nápadov, ktoré všetci učitelia každoročne do projektu prinášajú. Cieľom projektu je vždy podporiť u detí pozitívny vzťah ku knihám a školským knižniciam. Tento rok



FOTO: AUTOR

žiakov, ktorí v tento deň prišli, po rokoch zasadi do školských lavíc a učili sa spolu s našimi deťmi. Okrem rozvíjania čitateľskej gramotnosti sa v tento deň naši žiaci rôznymi zaujímavými a kreatívnymi aktivitami zoznámili s generálom

Milanom Rastislavom Štefánikom. Na záver chcem zdôrazniť, že i napriek mnohým negatívnym postojom voči učiteľom musím konštatovať, že učiteľská práca je časovo náročná (i po odchode z práce), ale zároveň krásna a obohacujúca, predovšetkým v momentoch, keď spoločne niečo zmysluplne vytvoríme a uspejeme!

IVANA KULLOVÁ
MATISKOVA,
AUTORKA PROJEKTU,
VEDÚCA ŠKOLSKEJ
KNIŽNICE PODZÁVOZ

Cieľom projektu je podporiť u detí pozitívny vzťah ku knihám.

FOTO: AUTOR



Súťažili v programovaní

Mesiac november sme v Spojenej škole v Kysuckom Novom Meste zorganizovali krajským kolom súťaže ZENIT V PROGRAMOVANÍ.

V dňoch 28. a 29. novembra sa v priestoroch Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste zišli najlepší programátori, web developeri a grafici zo žilinského samosprávneho kraja.

Podujatie slávnostne otvorili Janka Školová zo žilinského samosprávneho kraja a Anna Trauerová z Okresného úradu v Žiline. Veľa úspechov poprial súťažiacim aj Milan Valek, riaditeľ Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste, pod gesciou ktorého naša škola organizovala 34. ročník súťaže Zenit v programovaní.

Správny priebeh súťaže garantovali predseda krajskej odbornej komisie Ladislav Staroň spoločne s Jozetom Škorupom, Petrom Tvrďým, Rozáliou Kopáskovou, Antonom Maslákom, Máriou Čamborovou a Andreou Krevovou.

Prvý deň žiaci preukazovali svoje odborné vedomosti v dvoch kategóriách: A (žiaci 3. a 4. ročníka) a B (žiaci 1. a 2. ročníka). Počas druhého súťažného dňa programátorov vystriedali nadaní web developeri a grafici, aby navrho-



Slávnostné zahájenie súťaže. Zľava Peter Tvrďý, Anton Masláček, Anna Trauerová, Milan Valek, riaditeľ ŠS KNM, Janka Školová, ŽSK, Jozef Škorupa, Andrea Krevová, Ladislav Staroň, Mária Čamborová, Rozália Kopásková.

FOTO: AUTOR



FOTO: AUTOR

vali tie najlepšie webstránky a propagačné materiály. Počas odbornej prípravy súťaže nám veľmi pomohol odborník z praxe Peter Gažo z firmy WebMag, s. r. o., Žilina, za čo mu touto cestou dakujeme. Všetci súťažiaci si domov odniesli certifikát, potvrdzujúci účasť v súťaži. Peknou spomienkou pre víťazov sú diplomy a vecné ceny.

V kategórii A prvé miesto obsadila Kristína Szabová z Gymnázia Varšavská cesta, Žilina. V kategórii B prvé miesto patrilo Matejovi Jurčákovi z Gymnázia Antona

Bernoláka, Námestovo.

Do celoštátneho kola postúpili v kategórii WEB (web developer) Filip Nešťák zo Spojenej školy, Medvedzcie 133/1, Tvrdošín a v kategórii GRAFIK (grafický dizajner) Mário Šustek z Gymnázia Jozefa Miloslava Hurbana v Čadci.

Všetkým víťazom blahoželáme a prajeme veľa úspechov v ďalšom kole súťaže.

Na záver dakujeme organizátorom za výbornú prípravu celého podujatia a tešíme sa na stretnutie opäť o rok.

JANA KOŠŤALOVÁ